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DASS SIE DEN GUARDIAN ANGEL 3 ERWORBEN HABEN, DAS  
DERZEIT WIRKUNGSVOLLSTE UND ZUVERLÄSSIGSTE  
VERTEIDIGUNGSGERÄT AUF DEM MARKT.

HERZLICHEN 
DANK,

ACHTUNG: Starker Reizstoff. Nicht in die Hände von Kin-
dern gelangen lassen. Dieses Produkt enthält 10 % Oleoresin 
Capsicum mit 4 Millionen SHU – 2,4 % Capsaicinoide – ein 
starker Reizstoff, der aus der Cayenne-Pfefferpflanze gewon-
nen wird. Volumen: 6ml pro Ladung. Bei Kontakt mit Haut und 
Augen mit Wasser ausspülen und der frischen Luft aussetzen. 
Keine Salben, Cremes, Öle oder Lotionen auftragen, da dies 
die Symptome verschlimmern kann. Suchen Sie sofort ärztliche 
Hilfe auf, wenn die Symptome länger als 45 - 60 Minuten an-
dauern oder sich verschlimmern. Nicht Temperaturen von unter 
-20C° oder über 80 C° aussetzen. Nicht in einer Entfernung 
von weniger als 0,6m benutzen (Mindestsicherheitsabstand).

Darf nicht an Minderjährige verkauft werden oder dort, wo 
der Verkauf durch staatliche oder lokale Gesetze verboten 
ist. Die Benutzung dieses Geräts zu irgendeinem Zweck aus-
ser zur rechtmässigen Selbstverteidigung kann ein Verbrechen 
darstellen, das mit Gefängnis, Geldbussen oder beidem 
bestraft wird. Nach Ablauf des Verfallsdatums sollte Guardian 
Angel 3 ordnungsgemäss entsorgt werden. Stets sicher und 
gefahrlos aufbewahren. Lesen Sie diese Gebrauchsanwei-
sung vor der Benutzung. Wenn nicht, kann dies zu schweren 
Verletzungen führen. Trainingsgeräte enthalten keinen flüssigen 
Reizstoff. Sie dienen nur zu Schulungs- und Demonstrations-
zwecken – nicht zur Selbstverteidigung

DEUTSCH

Guardian Angel 3 ist ein effektives und zuver-
lässiges Gerät für den persönlichen Schutz. 
Es setzt einen flüssigen Reizstoff frei, um 
eine Bedrohung in einem sicheren Abstand 
vorübergehend unschädlich zu machen, ohne 
dauerhafte Verletzungen zu verursachen oder 
zum Tod zu führen. Der Hersteller und Ver-
treiber von Guardian Angel 3 garantiert nicht 
für die Wirksamkeit des Produkts als Selbstver-
teidigungsgerät. Guardian Angel 3 kann bei 
unsachgemässem Gebrauch schädlich für den 
Benutzer sein. 

Es besteht Verletzungsgefahr für die Augen, 
wenn das Gerät in einem Abstand von 
weniger als 0,6 m zwischen Mündung und 
Gesicht des Angreifers benutzt wird. Setzen 
Sie das Gerät nicht Temperaturen unter -20°C 
und über 60°C aus. 

Die Mündung nicht gegen eine Oberfläche 
drücken und den Abzug betätigen. Das Gerät 

niemals direkt extremer Hitze oder Glut ausset-
zen. Drücken Sie keine scharfen Gegenstände 
in die Mündung, da die Funktion dadurch 
beeinträchtigt und der Reizstoff unbeabsichtigt 
freigesetzt werden könnte. Unsachgemässer 
Gebrauch oder Aufbewahrung kann sowohl 
die Funktion als auch die Sicherheit beein-
trächtigen. Lesen und befolgen Sie sämtliche 
Anweisungen sorgfältig. Tragen oder be-
nutzen Sie Guardian Angel 3 nicht, bevor 
Sie die Anweisungen vollkommen verstanden 
haben. 

Aufgrund der hohen Geschwindigkeit  
des flüssigen Reizstoffstrahls kann der  
Einsatz dieses Produktes unterhalb der  
minimalen Sicherheitsdistanz zu Blindheit, 
Tod oder anderen schwerwiegenden  
Verletzungen führen.

SICHERHEITS- UND WARNHINWEISE



Guardian Angel 3 ist ein effektives und zuver-
lässiges Gerät für den persönlichen Schutz. 
Es setzt einen flüssigen Reizstoff frei, um 
eine Bedrohung in einem sicheren Abstand 
vorübergehend unschädlich zu machen, ohne 
dauerhafte Verletzungen zu verursachen oder 
zum Tod zu führen. Der Hersteller und Ver-
treiber von Guardian Angel 3 garantiert nicht 
für die Wirksamkeit des Produkts als Selbstver-
teidigungsgerät. Guardian Angel 3 kann bei 
unsachgemässem Gebrauch schädlich für den 
Benutzer sein. 

Es besteht Verletzungsgefahr für die Augen, 
wenn das Gerät in einem Abstand von 
weniger als 0,6 m zwischen Mündung und 
Gesicht des Angreifers benutzt wird. Setzen 
Sie das Gerät nicht Temperaturen unter -20°C 
und über 60°C aus. 

Die Mündung nicht gegen eine Oberfläche 
drücken und den Abzug betätigen. Das Gerät 

niemals direkt extremer Hitze oder Glut ausset-
zen. Drücken Sie keine scharfen Gegenstände 
in die Mündung, da die Funktion dadurch 
beeinträchtigt und der Reizstoff unbeabsichtigt 
freigesetzt werden könnte. Unsachgemässer 
Gebrauch oder Aufbewahrung kann sowohl 
die Funktion als auch die Sicherheit beein-
trächtigen. Lesen und befolgen Sie sämtliche 
Anweisungen sorgfältig. Tragen oder be-
nutzen Sie Guardian Angel 3 nicht, bevor 
Sie die Anweisungen vollkommen verstanden 
haben. 

Aufgrund der hohen Geschwindigkeit  
des flüssigen Reizstoffstrahls kann der  
Einsatz dieses Produktes unterhalb der  
minimalen Sicherheitsdistanz zu Blindheit, 
Tod oder anderen schwerwiegenden  
Verletzungen führen.

SICHERHEITS- UND WARNHINWEISE



•   Guardian Angel 3 ist KEIN SPIELZEUG! 
Nicht in die Hände von Kindern gelangen 
lassen. Der Besitzer ist für die sichere Auf-
bewahrung verantwortlich! 

•  Guardian Angel 3 stets in eine sichere Rich-
tung halten. Richten Sie das Gerät niemals 
auf jemanden oder etwas, wenn Sie es 
nicht benutzen wollen. 

•  Berühren Sie die Düsen eines abgeschosse-
nen Geräts nicht, da sie mit dem flüssigen 
Reizstoff kontaminiert sein könnten.

•  Lassen Sie nicht zu, dass Guardian Angel 
3 von Personen berührt oder benutzt wird, 
die nicht mit dessen sicherer und korrekter 
Verwendung vertraut sind.

•   Mit Guardian Angel 3 niemals unterhalb 
von 0.6 m - zwischen den Augen des An-
greifers und der Mündung - auf die Augen 
des Angreifers zielen oder schiessen.

•  Die minimale Sicherheitsdistanz beträgt 0.6 m.

DIE MINIMALE SICHERHEITSDISTANZ BETRÄGT 0.6 M

FALSCH: RICHTIG:

RICHTIGE VERWENDUNG UND SICHERHEIT

> 0.6 M< 0.6 M



IN DEUTSCHLAND EIN TIERABWEHRGERÄT

Als zusätzliche Sicherheit gegen unbeab-
sichtigtes Auslösen ist Guardian Angel 3 
mit einer schwenkbaren Abzugssicherung 
versehen. Um an den Abzug zu gelangen, 
legen Sie die Spitze Ihres Zeigefingers an die 
Abzugs sicherung und schwenken diese zur 
Seite. Dadurch wird der Zugang zum Abzug 
freigegeben. Zum Auslösen ziehen Sie den 
Abzug gleichmässig zurück.

VERWENDUNG DER  
ABZUGSSICHERUNG

In Deutschland ist der Guardian Angel als 
Tierabwehrgerät zugelassen. Das bedeutet 
dass Sie das Gerät zum Zwecke der Tier-
abwehr mit sich führen dürfen. Im Falle von 
Notwehr oder Nothilfe – das heisst um einen 
Angriff auf Leib, Leben, Gesundheit oder 
Freiheit von Ihnen oder anderen abzuwehren, 
dürfen Sie den Guardian Angel auch in 

Deutschland gegen menschliche Angreifer 
einsetzen, sofern die Verhältnismässigkeit 
gegeben ist. Bildliche Darstellungen sind ent-
sprechend zu interpretieren.

Weitere Informationen hierzu finden Sie auf 
unserer Webseite www.guardian-angel.com.



Piexon garantiert, dass Guardian Angel 3 
bis zum auf der Verpackung und dem Gerät 
notierten Verfalldatum frei von Herstellungs- 
und Materialmängeln ist. Diese Garantie 
umfasst auch die einwandfreie Funktion des 
Produktes innerhalb der Garantiefrist, sofern 
die Sicherheitsvorschriften beachtet beachtet 
worden sind.Piexon‘s Gewährleistung im 
Rahmen dieser Garantie beschränkt sich auf 
den Ersatz eines defekten Gerätes,welches 
vor Ablauf der Garantiefrist an Piexon 
zurückgeschickt wird. Ausdrücklich von dieser 
Garantie ausgeschlossen sind Defekte, die 
durch falsche Handhabung, unsachgemässe 
Verwendung oder Missbrauch entstehen. 
Piexon ist in keinem Fall für Schäden haftbar, 
wenn an dem Produkt Änderungen durch 

Dritte vorgenommen wurden. Damit sind 
die Ansprüche des Kunden bezüglich Ersatz 
eines mangelhaften Produktes abschliessend 
geregelt. Insbesondere steht dem Benutzer 
wegen einer allfälligen Mangelhaftigkeit des 
Produktes kein Anspruch auf Schadenersatz 
zu. Ausgeschlossen ist insbesondere auch 
eine Haftung für allfällige Mangelfolge-
schäden. Piexon ist nicht verantwortlich für 
die Folgen von sorglosem Umgang mit dem 
Produkt, noch für dessen unverhältnismässigen 
oder ungesetzlichen Einsatz. Diese Garantie 
räumt Ihnen gewisse Rechte ein, welche von 
Land zu Land variieren können. Bitte bewah-
ren Sie die Adresse des Händlers sowie Ihre 
Kaufquittung als Garantieschein auf.

GARANTIE

ENTSORGUNG
Nach Ablauf des Verfalldatums empfehlen wir 
das abgelaufene Gerät an einem sicheren Ort 
im Freien übungshalber abzuschiessen bevor 
Sie es gemäss den ortsüblichen Vorschriften 

fachgerecht entsorgen. Guardian Angel 3 
gehört nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie 
Guardian Angel 3 niemals in einsatzbereitem, 
geladenen Zustand.



BEDIENUNGSELEMENTE

Düse Ladung 1

Korn

Schwenkbare
Abzugssicherung

Abzug
Griff

Kimme

Düse Ladung 2

Gürtelclip



Die Montage und Bedienung der optionalen Laservisierung ent-
nehmen Sie bitte der Bedienungsanleitung des Zubehörs. 

GUARDIAN ANGEL 3 
MIT OPTIONALER LASERVISIERUNG

Laservisierung
(Art. Nr. GA082)

Das Design der Laservisierung kann 
von der Abbildung abweichen.



Die Originalverpackung enthält ein Guardian 
Angel 3 Gerät zusammen mit dieser Bedie-
nungsanleitung. Lesen Sie diese Anweisungen 
sorgfältig, bevor Sie das Gerät bedienen, 
tragen oder einsetzen. Guardian Angel 3 ist 
einsatzbereit verpackt.

Guardian Angel 3 ist mit einer schwenkbaren 
Abzugssicherung versehen. Um an den 
Abzug zu gelangen, drücken Sie die Abzugs-
sicherung mit der Spitze des Zeigfi ngers zur 
Seite. Die Sicherung schwenkt zur Seite und 
gibt den Zugang zum Abzug frei. 

Um Guardian Angel 3 richtig einzusetzen, 
zielen Sie auf das Gesicht des Angreifers 
und ziehen den Abzug kräftig durch. Drücken 
Sie den Abzug nur, wenn Sie bereit sind, 
Guardian Angel 3 auch einzusetzen! Der 
Wirkungsbereich liegt zwischen 0,6 m und 
circa 4,0 m. Guardian Angel 3 besitzt zwei 
getrennte Ladungen, die mit fl üssigem Reizstoff 

gefüllt sind. Nach Ziehen des Abzugs wird 
ein fl üssiger Reizstoffstrahl mit hoher Ge-
schwindigkeit durch die Düse ausgestossen. 

Ein durch Ziehen des Abzugs aktivierter 
pyrotechnischer Antrieb erzeugt den erforder-
lichen Druck, um den fl üssigen Reizstoff zu 
beschleunigen. Dieser Antrieb stellt sicher, 
dass Guardian Angel 3 auch bei extremen 
Temperaturen kein Druckverlust entsteht. 

Guardian Angel 3 enthält zwei getrennte 
Ladungen mit fl üssigem Reizstoff. Nach dem 
Abfeuern der ersten Ladung schaltet das Ge-
rät durch Loslassen des Abzugs automatisch 
auf die zweite Ladung um. Durch erneutes 
Durchziehen des Abzugs wird die zweite 
Ladung abgefeuert. Der Abzug hat einen 
Widerstand von 3kg. Guardian Angel 3 kann 
nicht wieder geladen werden.

AUSPACKEN UND BEDIENUNG



Damit die Bereitschaft des Guardian Angel 3 
überprüft werden kann, hat jedes Gerät eine 
eingeprägte Markierung an beiden Seiten des 
Abzugs. Wenn die Markierung ausserhalb 
des Gehäuses sichtbar ist, ist das Gerät 
einsatzbereit und noch nicht benutzt worden. 
Wenn die Markierungen nicht sichtbar sind, 
bedeutet dies, dass mindestens eine der La-
dungen abgefeuert worden ist. Im Gegensatz 
zu Pfeffersprays ist Guardian Angel 3 kein 
unter Druck stehender Behälter. Daher kann es 
beim Guardian Angel 3 nicht zu Druckverlust 
kommen. Das Gerät ist nicht wasserdicht. 
Jedoch ist die pyrotechnische Antriebseinheit 
wasserbeständig und eindringendes Wasser 
sollte die Funktion des Gerätes nicht beein-
trächtigen. Es wird empfohlen, das Gerät 
vollständig trocknen zu lassen, wenn es 

Wasser ausgesetzt war. Guardian Angel 3 
kann zuverlässig bis zu einer Entfernung von 
ungefähr 4 m benutzt werden. Die spezielle 
Düse versprüht den fl üssigen Reizstoff mit 
einem hohen Mass an Genauigkeit. Der 
Strahl hat einen Durchmesser von ungefähr 
0,3 m in einer Entfernung von 4 m.

AUSPACKEN UND BEDIENUNG

Markierung „Gerät einsatzbereit“

minimum 0.6 m maximum 4.0 m

REICHWEITE GUARDIAN ANGEL 3



Richten Sie die Visierung (Kimme und Korn) so 
aus, dass das vordere Visier (Korn) sichtbar ist und 
horizontal mittig zwischen der Kimme des hinteren 
Visiers liegt. Zielen Sie über die Visierlinie in die 
Mitte des Gesichts des Angreifers.

VORSICHT: 
RICHTEN SIE DEN LASERSTRAHL NICHT 
IN DIE AUGEN DES ANGREIFERS.

Wenn Sie die optionale Laservisiervorrichtung 
aufgesteckt haben, prüfen Sie zuerst, ob der rote 
Laserpunkt richtig mit der Visierlinie über Kimme und 
Korn am Guardian Angel 3 ausgerichtet ist. Die 
korrekte Verwendung und die Sicherheitshin weise 
entnehmen Sie bitte der separaten Bedienungsanlei-
tung zum optionalen Laservisier.

ZIELEN

AUFSETZBARES LASERVISIER 
(OPTIONAL - ART. NR. GA082)

Wenn Sie die optionale Laservisiervorrichtung 
aufgesteckt haben, prüfen Sie zuerst, ob der rote 
Laserpunkt richtig mit der Visierlinie über Kimme und 
Korn am Guardian Angel 3 ausgerichtet ist. Die 
korrekte Verwendung und die Sicherheitshin weise 
entnehmen Sie bitte der separaten Bedienungsanlei-

AUFSETZBARES LASERVISIER AUFSETZBARES LASERVISIER 

Das Design der Laservisierung kann 
von der Abbildung abweichen.



Capsaicin oder Oleoresin Capsicum (OC) ist 
ein Extrakt aus der Cayenne-Pfefferpflanze. 
OC ist der wirksamste natürliche Reizstoffstoff 
und wird von Behörden sowie vom Militär 
weltweit erfolgreich eingesetzt. OC ist nach-
weislich wirksamer als CS  und CN-Tränen-
gas, wenn es gegen Angreifer verwendet 
wird, die unter dem Einfluss von Drogen und  
Alkohol stehen. 

Der vom Guardian Angel 3 ausgestossene 
flüssige Reizstoff ist nach Kontakt mit dem 
Gesicht eines Angreifers sofort wirksam. OC 
ist ein starker Reiz stoff für Haut, Augen und 
Schleimhäute. Der Reizstoff ruft unwillkürlichen 

Lidschluss hervor, begleitet von Husten, Übel-
keit und starkem Unwohlsein. 

Die hohe Geschwindigkeit des Wirkstoff-
strahls lässt den Wirkstoff auch hinter Brillen-
gläser oder durch Masken (textile Masken mit 
Augenöffnungen dringen). 

Die vom Reizstoff verursachte Handlungs-
unfähigkeit hält für ungefähr 30 Minuten an. 
Danach bauen sich die Symptome ab, in 
der Regel ohne gesundheitliche Schäden zu 
hinterlassen. 

Guardian Angel 2 und 3 sind bezüglich Be-
dienung identisch. Sie unterscheiden sich nur 
dadurch, dass der Guardian Angel 3 einen 

Gürtelclip besitzt und die Möglichkeit bietet, 
einen optionalen Laseraufsatz zu montieren.

WIRKUNG

UNTERSCHIED GUARDIAN ANGEL 2 UND 3



Capsaicin oder Oleoresin Capsicum (OC) ist 
ein Extrakt aus der Cayenne-Pfefferpflanze. 
OC ist der wirksamste natürliche Reizstoffstoff 
und wird von Behörden sowie vom Militär 
weltweit erfolgreich eingesetzt. OC ist nach-
weislich wirksamer als CS  und CN-Tränen-
gas, wenn es gegen Angreifer verwendet 
wird, die unter dem Einfluss von Drogen und  
Alkohol stehen. 

Der vom Guardian Angel 3 ausgestossene 
flüssige Reizstoff ist nach Kontakt mit dem 
Gesicht eines Angreifers sofort wirksam. OC 
ist ein starker Reiz stoff für Haut, Augen und 
Schleimhäute. Der Reizstoff ruft unwillkürlichen 

Lidschluss hervor, begleitet von Husten, Übel-
keit und starkem Unwohlsein. 

Die hohe Geschwindigkeit des Wirkstoff-
strahls lässt den Wirkstoff auch hinter Brillen-
gläser oder durch Masken (textile Masken mit 
Augenöffnungen dringen). 

Die vom Reizstoff verursachte Handlungs-
unfähigkeit hält für ungefähr 30 Minuten an. 
Danach bauen sich die Symptome ab, in 
der Regel ohne gesundheitliche Schäden zu 
hinterlassen. 

Guardian Angel 2 und 3 sind bezüglich Be-
dienung identisch. Sie unterscheiden sich nur 
dadurch, dass der Guardian Angel 3 einen 

Gürtelclip besitzt und die Möglichkeit bietet, 
einen optionalen Laseraufsatz zu montieren.

WIRKUNG

UNTERSCHIED GUARDIAN ANGEL 2 UND 3

H302/H332: Gesundheitsschädlich bei Verschlucken oder Einatmen.  
H315: Verursacht Hautreizungen.  
H319: Verursacht schwere Augenrei zungen.

P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.  
P103: Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen.  
P261: Einatmen von Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/ Aerosol vermeiden.  
P264: Nach Gebrauch Hände gründlich waschen.  
P271: Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen vervvenden.  
P280: Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen.  
P301/P312: Bei Verschlucken: Bei Unwohlsein Giftinformationszentrum/Arzt anrufen. 
P304/P340:   Bei Einatmen: Die Person an die frische Luft bringen und für ungehinderte 
Atmung sorgen.
P305/P351/P338:  Bei Kontakt mit den Augen: Einige Minuten lang behutsam mit 
Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen.  
Weiter spülen.
P312: Bei Unwohlsein Giftinformationszentrum/Arzt anrufen. 
P501: Inhalt/Behälter einer anerkannten Abfallent sorgungsanlage zuführen. 

GEFAHRENHINWEISE



TECHNISCHE DATEN

ZÜNDSYSTEM Mechanische Schlagzündung mit  
 automatischer Umschal tung. 

INHALT Zwei Abwehrladungen mit flüssigem  
 Reizstoff auf Basis von Oleoresin  
 Capsicum.

MINIMALER SICHERHEITSABSTAND   0,6 m

MAXIMALE EINSATZDISTANZ   4 m

STRAHLGESCHWINDIGKEIT (NACH 1M)  50 m/s (180 km/h)

WIRKSTOFFVOLUMEN 6 ml pro Abwehrladung 

REIZ-/WIRKSTOFF 10% OC (Oleoresin Capsicum) mit ca.  
 2.4 % Capsaicinoiden in der Gesamtlösung. 

TEMPERATURBEREICH - 20 C° bis + 80 C°

ABZUGSWIDERSTAND 3 kg 

SICHERUNG Schwenkbarer Abzugsschutz



Bitte lesen Sie die Anweisungen und Warn-
hinweise sorgfältig durch. Seien Sie sicher, dass 
Sie sie ver standen haben, bevor Sie Guardian  
Angel 3 hand haben, tragen, lagern oder be-
nutzen. Erlauben Sie nicht, dass Guardian Angel 
3 von Personen angefasst oder benutzt wird, 
die mit der sicheren und korrekten Bedienung 
nicht vertraut sind. Guardian Angel 3 ist kein 
Spielzeug! Darf nicht in die Hände von Kindern 
gelangen. Der Besitzer ist für die gefahrlose und 
sichere Aufbewahrung verantwortlich! 

1. Darf nicht an Minderjährige verkauft werden 
oder wo gesetzlich verboten.

2. Erwerb, Besitz und/oder Gebrauch dieses 
Produkts kann behördlich geregelt und/oder 
verboten sein. 

3. Bestehende Einschränkungen bezüglich 
dem Trans port in Flugzeugen sind mit der Flug-
gesellschaft abzuklären.

Das Tragen dieses Gerätes kann in bestimmten 
öffen tlichen Gebäuden untersagt sein. Die  

Verwendung ausser zur rechtmässigen Notwehr 
kann mit Bussen und/oder Gefängnis bestraft wer-
den. Seien Sie sich bezüglich Ihres Ziels bewusst 
und vermeiden Sie, unbeteiligte Personen dem 
Reizstoffs auszusetzen. 

BEDENKEN SIE: Die beste Verteidigungsstrategie 
ist, Angriffe zu vermeiden oder ihnen auszu-
weichen, statt sich auf ein Selbstverteidigungs-
gerät zu verlassen. Vermeiden Sie gefährliche, 
abgelegene und schwach beleuchtete Bereiche. 
Reisen Sie wenn möglich gemeinsam mit anderen. 
Benutzen Sie den gesunden Menschenverstand 
und ergreifen Sie angemessene Vorsichtsmass-
nahmen, um Situationen zu vermeiden, in denen 
der Einsatz eines Selbstverteidigungsgerät  
notwendig werden könnte.Es wird empfohlen, 
dass zivile Benutzer einen Selbstverteidigungskurs 
bei einem qualifizierten Ausbilder besuchen.  
Informationen zu solchen Kursen erhalten Sie bei 
der örtlichen Polizei dienststelle oder auf der  
Website www.piexon.com.

WICHTIGE HINWEISE

Deutschland:  Tierabwehrgerät. Erwerb und Führen frei.     
Österreich:  Frei ab 18 (Erwerb und Führen). BMI-VA1903/0135-III/3/2009 und BMI-VA1903/0084-III/3/2016
Schweiz:  Erwerb und Führen frei ab 18 Jahren. CH-02-G3-0001.00.



FOR PURCHASING GUARDIAN ANGEL 3 – THE MOST  
REVOLUTIONARY LESS-LETHAL SELF DEFENSE DEVICE  
AVAILABLE TODAY.

THANK 
YOU

CAUTION: Strong irritant. Keep out of reach of children.  
This product contains 10% oleoresin capsicum at 4 million 
SHU, approximately 2,4% capsacinoids, a strong irritant 
derived from cayenne peppers. Volume: 6 mL per charge. 
In case of contact with skin and eyes, flush with water and 
expose to fresh air. Do not apply salves, creams, oils or 
lotions as symptoms may worsen. Seek immediate medical 
attention if symptoms persist or worsen after 45-60 minutes. 
Do not expose to temperatures below -20°C or above 80°C. 
Do not use at a distance of less than 0,6 meters (minimum 
safety distance).

Not for sale to minors or where prohibited by state or local 
law. Use of this device for any purpose except lawful self 
defense may be a crime punishable by imprisonment, fine or 
both. Guardian Angel should be properly discarded after the 
expiration period. Always store safely and securely. Read this 
Instruction and Safety Manual prior to use. Failure to do so 
may result in serious injury. Training devices do not contain 
any liquid irritant. They are intended for training and demonst-
ration purposes only – not self defense.

ENGLISH



Guardian Angel 3 is an effective and reliable 
personal protection device. It releases a 
potent liquid irritant intended to temporarily 
disable a threat at a safe distance without 
causing permanent injury or death. The manu-
facturer and distributor of Guardian Angel 3 
do not guarantee the product‘s effectiveness 
as a self defense device, Guardian Angel 3 
may be harmful to the user if handled  
improperly. 

There is a risk of injury to eyes if used at a dis-
tance of less than 0.6m (2 feet) between the 
nozzle and the face of an assailant. Do not 
expose to temperatures below -20°C (-4°F) 
or above 60°C (140°F). Do not press nozzle 
against any surface and pull trigger. Never 
directly expose to extreme heat or flame. 

Do not force any sharp object into the nozzle 
as function could be compromised and 
the irritant may be accidentally released. 
Improper handling or storing may compromise 
both function and safety. Read and follow 
all instructions carefully. Do not carry or use 
Guardian Angel 3 until instructions are com-
pletely understood. 

Due to the high velocity of the liquid spray 
jet discharged, lack of the minimum safety 
distance may result in permanent blindness, 
death or other serious injury.

SAFETY INSTRUCTIONS & WARNING



•   Guardian Angel 3 is NOT A TOY! Keep 
out of reach of children. Safe and secure 
storage is the owner‘s responsibility! 

•  Always point Guardian Angel 3 in a safe 
direction. Never point Guardian Angel 3 
at anyone or anything unless intending to 
discharge it. 

•  Do not touch the nozzles of discharged 
unit as they may be contaminated with the 
liquid irritant. 

•  Do not allow Guardian Angel 3 to be 
handled or used by individuals unfamiliar 
with its safe and proper operation.

•   Do not point or discharge Guardian Angel 
3 at the eyes of the assailant at a distance 
of less than 0.6m (2 feet) from the nozzles 
of Guardian Angel 3 to the eyes of the 
assailant.

•  Minimum safety distance is 0.6 m (2 feet).

MINIMUM SAFETY DISTANCE IS TWO FEET / 0.6 M

PROPER USE & SAFETY

INCORRECT: CORRECT:

> 0.6 M< 0.6 M



For added security against unintentional  
dis charge, Guardian Angel 3 is equipped 
with a swing-away trigger guard. To access 
the trigger, place the tip of your index finger 
against the swing-away trigger guard and 
push to the side. The guard swings away, 
allowing access to the trigger. To discharge, 
pull the trigger back with steady pressure.

USE OF THE  
TRIGGER SAFETY

DISPOSAL 
Upon reaching the expiration date or deciding 
to dispose of an unused Guardian Angel 3, 
discharge both blasts in a safe outdoor area 
prior to disposal according to applicable  

regulations. Never dispose of a Guardian 
Angel 3 before discharging both blasts.



Guardian Angel 3 is warranted to be free 
from defects in materials and workmanship 
within the expiration period shown on the pro-
duct and packaging. Any warranty is limited 
to replacement of the defective unit. Expressly 
excluded from this warranty are defects cau-
sed by faulty handling, misuse or abuse. 

Any implied warranties, including those of 
merchan tability or fitness for a particular pur-

pose, are exclu ded. Under no circumstances 
shall Piexon Ltd. be responsible for incidental 
or consequential damages with respect to 
economic loss or injury to person or property, 
whether as a result or breach of express or 
implied warranty, negligence, or otherwise.

WARRANTY

CONTROL ELEMENTS

Charge 1 nozzle

Front sight post

Swing-away 
trigger guard

Trigger
Grip

Rear sight

Charge 2 nozzle

Belt Clip
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To learn how to mount and operate the optional laser sight unit, 
read instructions that come with this accessory.

GUARDIAN ANGEL 3 
WITH OPTIONAL LASER SIGHT

Laser sight unit 
(Art.Nr. GA082)

Design of the laser sight unit may 
differ from illustration.



The original packaging contains a Guardian 
Angel 3 device along with this Manual. Read 
these instructions carefully prior to further 
handling, carry or use. Guardian Angel 3 is 
ready to use as packaged. 

Guardian Angel 3 is equipped with a swing-
away trigger guard. To access the trigger, 
place the tip of your index fi nger against 
the swing-away trigger guard and push to 
the side. The guard swings away, allowing 
access to the trigger. 

To properly operate Guardian Angel 3 aim at 
the face of the assailant and pull the trigger 
fi rmly. Pull the trigger only when prepared to 
discharge Guardian Angel 3! Effective range 
is 0.6 m (2 feet) to approxi mately 4.0 m 
(13 feet). Each Guardian Angel 3 has two 

separate charges fi lled with liquid irritant. 
Upon pulling the trigger, a high-speed liquid 
jet containing the irritant will be released. 

A power drive activated by pulling the trigger 
produces the necessary pressure to accelerate 
the liquid irritant. Guardian Angel 3‘s power 
drive ensures no loss of pressure at temperatu-
re extremes. 

Guardian Angel 3 contains two separate 
blasts of liquid irritant. Immediately after 
discharging the fi rst blast and releasing the 
trigger, the device is capable of delivering 
the second blast by fi rmly pulling the trigger a 
second time. The trigger has a resistance of 
3 kg (6.6 pounds). Guardian Angel 3 is not 
reloadable.

UNPACKING & OPERATION



To assist in verifying Guardian Angel 3‘s 
readiness, each device has an embossed 
release point on both sides of the trigger. If 
release points are visible outside the casing, 
the Guardian Angel 3 is ready for use and 
has not been dis charged. If the release points 
are not visible, this indicates that at least one 
of the discharges has been released. Unlike 
common pepper sprays, Guardian Angel 3 is 
not a pressurized container. Therefore, Guar-
dian Angel 3 does not lose pressure from 
temperature, leaking or with age. Guardian 
Angel 3 is not waterproof. However, the pow-
er drive is water resistant and water should 
not affect the proper operation of the Guar-
dian Angel 3. It is recommended to allow the 
device to completely dry if exposed to water. 
Guardian Angel 3 can be used reliably up to 

a distance of approximately 4 m (13 ft). The 
design of the nozzle spreads the liquid irritant 
for a higher degree of accuracy. The jet has 
a diameter of approximately 0.3 m (12 in.) 
at a distance of 4 m (13 ft), yet even at the 
minimum distance of 0.6 m (2 ft), the liquid 
irritant covers the face of the assailant.

UNPACKING & OPERATION

Release point (embossed) 

minimum 0.6 m / 2 feet maximum 4.0 m / 13 feet

RANGE OF GUARDIAN ANGEL 3



Align the sights so that front sight post is both visible 
and horizontally-centered between the notch of the 
rear sight. Sights should point in the center of the 
assailant‘s face.

CAUTION: 
DO NOT DIRECT THE LASER BEAM 
INTO THE ASSAILANT‘S EYES.

When having attached the optional laser sight unit, 
check fi rst, if the red laser dot is properly aligned 
to the open sights on your Guardian Angel 3. For 
proper use and safety, read separate instructions 
provided with the optional laser sight unit. 

AIMING

ATTACHABLE LASER SIGHT
(OPTIONAL - ART.N°: GA082) 

When having attached the optional laser sight unit, 
check fi rst, if the red laser dot is properly aligned 
to the open sights on your Guardian Angel 3. For 
proper use and safety, read separate instructions 
provided with the optional laser sight unit. 

ATTACHABLE LASER SIGHTATTACHABLE LASER SIGHT

Design of laser sight unit may 
vary from illustration.



Capsaicin, or oleoresin capsicum (OC), 
is an extract of the cayenne pepper plant. 
OC is the most effective inflammatory agent 
available today, and is success fully used by 
law enforcement professionals as well as 
military personnel around the world. OC has 
been proven superior to both CS and CN 
tear gas when used against assailants under 
the influence of drugs or alcohol. 

The liquid irritant discharged from Guardian 
Angel 3 is immediately effective upon contact 
with the face of an assailant. The OC works 
rapidly as an inflam matory agent to the skin, 

eyes and mucous mem branes. The result 
is a severe burning sensation, temporary 
blindness, coughing and nausea with extreme 
discomfort. 

The high velocity of each blast improves the 
chance that the liquid irritant will penetrate 
around eye glasses, through cloth face masks 
and other masks with eye openings. Upon 
contact, the eyes of the assailant should 
immediately close and the effects will likely be 
felt within seconds. Symptoms typically last for 
45-60 minutes with no lasting after-effects.

With regard to the manipulation, Guardian 
Angel 2 and 3 are identical. The only diffe-
rences between the two products are that the 

Guardian Angel 3 has a belt clip and it offers 
the possibility to mount a optional laser sight.

EFFECTS

DIFFERENCES BETWEEN  
GUARDIAN ANGEL 2 UND 3



H302/H332: Harmful if swallowed or if inhaled.  
H315: Causes skin irritation.   
H319: Causes serious eye irritation.

P102: Keep out of reach of children.   
P103: Read label before use.  
P261: Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapours/  spray.   
P264: Wash hands thoroughly after handling.   
P271: Use only outdoors or in a well-ventilated area.  
P280: Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.  
P301/P312: If swallowed: Call a poison center/doctor if you feel unwell.
P304/P340: If inhaled: Remove person to fresh air and keep comfortable 
for breathing.
P305/P351/P338:  If in eyes: Rinse cautiously with water for several minutes. 
Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.
P312: Call a poison center/doctor if you feel unwell. 
P501: Dispose of contents/container to a waste disposal facility.

HAZARD NOTES



TECHNICAL DATA

OPERATION MODE Trigger-operated percussion primer,  
 automatic charge switching, pyrotechnic  
 power driven piston. 

CONTENT Two separate charges of oleoresin capsicum  
 liquid irritant.

MINIMUM SAFE DISCHARGE DISTANCE   0.6 m (2 feet)

MAXIMUM EFFECTIVE RANGE   4.0 m (13 feet)

CHARGE VELOCITY (AFTER 1 M)  50 m/s (164 fps)

VOLUME PER CHARGE 6 ml (0.21 oz) 

LIQUID IRRITANT 10% OC (Oleoresin Capsicum) with  
 approximately 2.4% Capsaicinoids  
 in solution.

OPERATING TEMPERATURE - 20 °C to 60 °C (- 4 °F to 140 °F)

TRIGGER RESISTANCE 3 kg (6.6 lb) 

SAFETY DEVICE Swing-away trigger guard reduces risk of  
 unintentional discharge.
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 unintentional discharge.

Please read instructions and warnings 
carefully. Make sure they are understood 
before handling, carrying, storing or using 
Guardian Angel 3. 

Do not allow Guardian Angel 3 be handled 
or used by individuals unfamiliar with its 
safe and proper operation. 

Guardian Angel 3 is NOT A TOY! Keep 
out of reach of children. Safe and secure 
storage is the owner‘s responsibility! 

1. Not to be sold to minors or where  
prohibited by law.

2. Purchase, possession and/or use of this 
product may be regulated and/or prohibited 
by law in some jurisdictions. 

3. Check with airline regarding any  
travel restrictions.

Possession may be prohibited in certain 
public buildings. Use for any purpose 
except lawful self defense may be a crime 
punishable by imprisonment, fines or both. 

Be certain of your target and avoid exposing 
others to the liquid irritant. 

REMEMBER: Your best self defense is to 
avoid or deter attacks, rather than rely on 
any self defense product. Avoid dangerous, 
isolated and poorly-lit areas. Travel with 
others whenever possible. Use common 
sense and reasonable precautions to avoid 
situations where self defense may  
become necessary. 

It is recommended that civilian users attend 
a self defense and/or pepper spray course 
taught by a qualified instructor. Information 
on such course can be obtained from local 
police or from Piexon‘s website  
www.piexon.com.

WARNINGS



D’AVOIR ACHETÉ LE GUARDIAN ANGEL 3, LE DISPOSITIF  
D’AUTODÉFENSE NON MORTEL LE PLUS RÉVOLUTIONNAIRE  
SUR LE MARCHÉ ACTUELLEMENT.

MERCI
ATTENTION: Irritant puissant, tenir hors de portée des 
enfants. Ce produit contient 10% d’oléorésine de Capsicum 
à 4 millions de SHU, approximativement 2,4% de capsai-
cinoides, un puissant irritant dérivé du poivre de Cayenne. 
Volume: 6 ml par charge. En cas de contact avec la peau et 
les yeux, rincez abondamment à l’eau et faites sécher à l’air 
frais. N’appliquez ni baume, ni crème, ni huile, ni lotion, car 
les symptoms pourraient s’aggraver. Consultez immédiatement 
un médecin si les symptoms persistent ou empirent après 45 
- 60 minutes. N’exposez pas à des temperatures inférieure à 
-20°C ou supérieures à 60°C. N’utilisez pas à une distance 
inférieure à 0,6m (distance de sécurité minimale). 

Les dispositif ne doit pas etre vendu aux mineurs ou là où 
l´état ou la loi locale l´interdit. L´utilisation à toutes fins autres 
que l´autodéfense permise par la loi peut constituer un délit 
passible d´emprisonnement, d´amende ou des deux. Le 
Guardian Angel doit étre correctement mis au rebut aprés sa 
date d´expiration. Stockez toujours le dispositif de manière 
sécurisée. Lisez ce menuel d´instructions et de sécuité avant 
toute utilisation. Tout manquement à ces directives peut causer 
des blessures graves. Les dispositifs de formation ne contien-
nent aucun irritant liquide. Ils sont destinés à la formation et à 
la démonstration uniquement, et non à l´autodéfense.

FRANÇAIS



Guardian Angel 3 est un dispositif de 
protection personnelle fiable et efficace. Il 
libère un puissant irritant liquide, destiné à 
éliminer temporairement une menace à une 
distance de sécurité, sans causer de blessures 
permanentes ou mortelles. Le fabricant et le 
distributeur de Guardian Angel 3 ne garantis-
sent pas l‘efficacité du produit comme solution 
d‘autodéfense. Guardian Angel 3 peut être 
nocif pour l‘utilisateur s‘il est manipulé de 
manière incorrecte. 

Le produit peut brûler les yeux s‘il est utilisé 
à une distance inférieure à 0,6 m (2 pieds) 
entre son embout et le visage de l‘assaillant. 
N‘exposez pas le produit à des températures 
inférieures à -20 °C (-4 °F) ou supérieures à 
60 °C (140 °F). N‘appuyez jamais l‘embout 
sur une surface avant d‘appuyer sur la 
détente.  

N‘exposez jamais le dispositif à des flammes 
ou une chaleur extrême. N‘enforcez aucun 
objet pointu dans l‘embout, car cela pourrait 
compro mettre le fonctionnement du système 
et libérer accidentellement l‘irritant. Une ma-
nipulation ou un stockage inapproprié du dis-
positif peut compro mettre son fonctionnement 
et sa sécurité. Lisez et suivez avec attention 
toutes les instructions. Ne transportez pas et 
n‘utilisez pas le Guardian Angel 3 tant que 
vous n‘avez pas compris les instructions.

En raison de la grande vitesse du jet liquide 
évacué des boîtes d‘irritant et d‘entraînement, 
un manque à gagner de la distance minimale 
pourrait résulter à la cécité permanente, la 
mort, ou une blessure grave.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ ET AVERTISSEMENTS



•   Le dispositif Guardian Angel 3 n‘est PAS 
UN JOUET ! Tenez-le éloigné des enfants. 
Il incombe au propriétaire du dispositif de 
garantir un stockage sécurisé !  

•  Dirigez toujours le Guardian Angel 3 dans 
une direction sûre. Ne pointez jamais le 
Guardian Angel 3 vers une personne ou un 
objet, sauf si vous avez l‘intention de vous 
en servir.  

•  Ne touchez pas les embouts du dispositif 
une fois déchargé, car ils peuvent être 
contaminés avec de l‘irritant liquide. 

•  Ne laissez pas des personnes qui ne 
maîtrisent pas le fonctionnement correct et 
sécurisé du Guardian Angel 3 le manipuler 
ou l‘utiliser. 

•   Ne dirigez pas ou ne déchargez jamais 
le Guardian  Angel 3 vers les yeux de 
l‘assaillant à une distance inferieure à 0,6 
m (2 pieds) entre les embouts du dispositif 
et les yeux de l‘assaillant. 

•  La distance de sécurité minimale est 0,6 m 
(2 pieds).

LA DISTANCE DE SÉCURITÉ MINIMALE EST 0,6 M

UTILISATION CORRECTE ET SÉCURITÉ

INCORRECT: CORRECT:

> 0.6 M< 0.6 M



Pour une sécurité améliorée contre toute dé-
charge accidentelle, le Guardian Angel 3 est 
équipé d‘un pontet oscillant. Pour accéder à 
la détente, placez le bout de votre index sur le 
pontet et poussez-le sur le càté. La protection 
bascule permettant d‘accéder a la détente. 
Pour décharger le dispositif, appuyez sur la 
détente d‘une pression régulière.

SÉCURITÉ DE LA DÉTENTE

MISE AU REBUT
À la date d‘expiration ou lorsque vous déci-
dez de mettre au rebut un dispositif Guardian 
Angel 3 inutilisé, videz complètement les deux 
recharges dans une zone extérieure sécurisée 

avant d‘éliminer le dispositif dans le respect 
des réglementations applicables. Ne mettez 
jamais au rebut un Guardian Angel 3 avant 
de l‘avoir complètement vidé.



Le Guardian Angel 3 est garanti zéro défaut 
dans ses matériaux et sa fabrication avant 
la date d‘expiration indiquée sur le produit 
et l‘emballage. Toute garantie se limite au 
remplacement de l‘unité défectueuse. Les dé-
fauts causés par une manipulation, un usage 
impropre ou un abus sont expressément exclus 
de cette garantie. 

Toute garantie implicite, incluant celle de 
qualité marchande ou d‘adéquation à des 

fins prévues, est exclue. Piexon Ltd. ne sera 
en aucun cas responsable de tout dommage, 
indirect ou accessoire, lié à la perte éco-
nomique ou au préjudice aux personnes ou 
aux biens, qu‘il s‘agisse du résultat ou de la 
violation d‘une garantie expresse ou implicite, 
d‘une négligence ou autre.

GARANTIE



PIÈCES DU DISPOSITIF 

Embout de charge 1 

Mire avant 

Pontet oscillant

Détente 
Manche 

Mire arrière 

Embout de charge 2 

Clip de ceinture 



Pour savoir comment monter et utiliser l’unité de visée laser en 
option, lisez les instructions fournies avec cet accessoire. 

GUARDIAN ANGEL 3 
AVEC VISÉE LASER EN OPTION 

Unité de visée laser 
(réf. Art. GA082)

La conception de l’unité de visée laser 
peut différer de celle de la photo. 

L‘emballage d‘origine contient, avec le 
présent manuel, un Guardian Angel 3. 
Lisez attentivement ces instructions avant de 
manipuler, transporter ou utiliser le dispositif. 
Le Guardian Angel 3 est prêt à être utilisé tel 
qu‘emballé. 

Le Guardian Angel 3 est muni d‘un pontet 
oscillant. Pour accéder à la détente, placez 
le bout de votre index sur le pontet oscillant 
et poussez-le sur le côté. Le pontet bascule, 
permettant d‘accéder à la détente. 

Pour utiliser correctement le Guardian Angel 
3, visez le visage de l‘assaillant et appuyez 
fermement sur la détente. Effectuez cette 
opération uniquement lorsque vous êtes 
prêt à décharger le Guardian Angel 3 ! La 
portée effi cace s‘étend de 0,6 m (2 pieds) à 
approximativement 4 m (13 pieds). Chaque 
dispositif Guardian Angel 3 dispose de deux 
charges distinctes remplies d‘un irritant liqui-

de. Lorsque vous appuyez sur la détente, un 
jet de liquide haute vitesse contenant l‘irritant 
sera libéré. 

Un entraînement mécanique activé en 
appuyant sur la détente génère la pression 
nécessaire à l‘accélération de l‘irritant liquide. 
L‘entraînement mécanique du Guardian Angel 
3 garantit qu‘aucune pression n‘est perdue 
sous des températures extrêmes. 

Le Guardian Angel 3 contient deux recharges 
distinctes d‘irritant liquide. Immédiatement 
après avoir libéré la première décharge 
et relâché la détente, la seconde décharge 
du dispositif peut être utilisée en appuyant 
fermement une seconde fois sur la détente. 
La résistance de la détente est de 3 kg (6,6 
livres). Le Guardian Angel 3 ne peut pas 
être rechargé.

DÉBALLAGE ET FONCTIONNEMENT
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Pour vérifi er que le Guardian Angel 3 est 
prêt, examinez le point de dé verrouillage en 
relief pré sent sur les deux côtés de la détente. 
Si les points de déverrouillage sont visibles sur 
le dispositif, c‘est qu‘il est prêt à être utilisé, 
car il n‘a pas encore été déchargé. Si les 
points de déverrouillage ne sont pas visibles, 
cela signifi e qu‘au moins une des recharges 
a été vidée. A la difference des aérosols 
poivrés communs, le Guardian Angel 3 n‘est 
pas pressurisé. Ainsi, il ne perdra jamais de 
pression à cause des températures, d‘éven-
tuelles fuîtes ou au fi l du temps. Le Guardian 
Angel 3 n‘est pas étanche, mais son entraîne-
ment mécanique l‘est, et l‘eau ne devrait pas 
empêcher son fonctionnement correct. Il est 
recommandé de faire complètement sécher 
le dispositif s‘il a été mouillé. Le Guardian 
Angel 3 peut être utilisé de manière sécurisée 

à une distance d‘approximativement 4 m (13 
pieds). La conception de l‘embout permet 
de diffuser l‘irritant liquide pour un degré de 
précision supérieur. Le diamètre du jet est 
d‘environ 0,3 m (12 pouces) à une distance 
de 4 m (13 pieds). Toutefois, même à la dis-
tance minimale de 0,6 m (2 pieds), l‘irritant 
liquide recouvre le visage de l‘assaillant.

DÉBALLAGE ET FONCTIONNEMENT (SUITE)

Minimum 0.6 m (2 feet)    Maximum 4.0 m (13 feet)

Point de déverrouillage 

PORTÉE DE GUARDIAN ANGEL 3



Alignez les mires pour que le montant avant soit 
visible et centré horizontalement au milieu de I‘ en-
coche de la visée arrière. Les mires doivent pointer 
sur le centre du visage de l‘assaillant.

ATTENTION: 
NE DIRIGEZ PAS LE RAYON LASER 
VERS LES YEUX DE L‘ASSAILLANT.

Une fois que vous avez fi xé l‘unité de visée laser en 
option, vérifi ez d‘abord si le point laser rouge est 
correctement aligné sur les mires ouvertes de votre 
Guardian Angel 3. Pour une utilisation et une sécu-
rité optimales, lisez les instructions distinctes fournies 
avec l‘unité de visée laser en option. 

VISÉE

VISÉE LASER AMOVIBLE 
(EN OPTION - RÉF.ART.: GA082) 

Une fois que vous avez fi xé l‘unité de visée laser en 
option, vérifi ez d‘abord si le point laser rouge est 
correctement aligné sur les mires ouvertes de votre 
Guardian Angel 3. Pour une utilisation et une sécu-
rité optimales, lisez les instructions distinctes fournies 

VISÉE LASER AMOVIBLE VISÉE LASER AMOVIBLE 
(EN OPTION - RÉF.ART.: GA082) (EN OPTION - RÉF.ART.: GA082) 

La conception de l’unité de visée laser 
peut varier par rapport à la photo.



La capsaïcine, ou oléorésine de Capsicum 
(OC), est un extrait de la plante du poivre 
de Cayenne. L‘OC est l‘agent inflammatoire 
le plus efficace de nos jours, et il est utilisé 
avec succès par les forces de l‘ordre et par 
les militaires du monde entier. Il a été prouvé 
que l‘OC offre de meilleurs résultats que les 
gaz lacrymo gènes CS et CN lorsqu‘elle est 
utilisée contre des assaillants sous l‘influence 
de drogues et d‘alcool. 

L‘irritant liquide déchargé du Guardian Angel 
3 agit immédiatement au contact du visage 
de l‘assaillant. L‘OC agit rapidement comme 
agent inflammatoire sur la peau, les yeux et 

les muqueuses. Résultats: une forte sensation 
de brûlure, une cécité temporaire, ainsi 
qu‘une toux et des nausées très désagréables. 

La vitesse élevée de chaque jet augmente la 
probabilité que l‘irritant liquide pénètre autour 
des lunettes, des masques en tissu et d‘autres 
masques avec ouvertures pour les yeux. Une 
fois le produit en contact, les yeux de l‘assail-
lant devraient immédiate ment se fermer, et les 
effets se faire ressentir en quelques secondes. 
Les symptômes durent générale ment entre 45 
et 60 minutes, sans séquelles pour  
la personne.

Par rapport à la manipulation Guardian 
Angel 2 et 3 sont pareil. La seul différence 
entre les deux est que le Guardian Angel 3 a 

un clip de ceinture et il offre la possibilité de 
mettre une visée laser en option.

EFFECTS

LA DIFFÉRENCE ENTRE GUARDIAN ANGEL 2 ET 3



H302/H332: Nocif en cas d‘ingestion ou  d‘inhalation.  
H315: Provoque une irritation cutanee.   
H319: Provoque une severe irritation des yeux.

P102: A conserver hors de portee des enfants.  
P103: Lire l‘etiquette avant utilisation.   
P261: Eviter de respirer les poussieres/fumees/gaz/brouillards/vapeurs/ aerosols.   
P264: Se laver les mains soigneusement apres manipulation.   
P271: Utiliser seulement en plein air ou dans un  endroit bien ventile.   
P280: Porter des gants de protection/des vetements de protection/un equipement de 
protection des yeux/du visage.  
P301/P312: En cas d´ingestion: appeler un Centre Antipoison/un medecin en cas  
de malaise. 
P304/P340:   En cas d´inhalation: transporter la personne a l‘exterieur et la maintenir 

dans une position ou elle peut confortablement respirer. 
P305/P351/P338:  En cas de contact avec les yeux: rincer avec precaution a l‘eau 

pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la  
victime en porte et si elles peuvent etre facilement enlevees.  
Continuer a rincer.

P312:   Appeler un Centre Antipoison/un medecin en cas de malaise. 
P501: Eliminer le contenu/recipient dans un endroit de traitement des déchets reconnu. 

PREMIERS SECOURS



DONNÉES TECHNIQUES

MODE D‘EMPLOI Amorçage par percussion de la détente,  
 changement automatique de recharge,  
 piston à entrainement pyro technique. 

CONTENTU Deux recharges distinctes d‘irritant liquide  
 à base d‘oléorésine de Capsicum.

DISTANCE DE DÉCHARGE    0,6 m (2 pieds)

PORTÉE EFFICACE MAXIMALE   4 m (13 pieds)

VITESSE DE LA CHARGE  50 m/s (164 pieds/s) à 1 m de l‘embout 

VOLUME DE LA RECHARGE 6 ml  

IRRITANT LIQUIDE 10% OC (Oleoresin Capsicum) avec  
 approximative 2.4% Capsaicinoids  
 en solution. 

TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT - 20°C à 60°C (- 4°F à 140°F)

RÉSISTANCE DE LA: DÉTENTE 3 kg (6.6 livres)

DISPOSITIF DE SÉCURITÉ Le pontet oscillant réduit le risque de  
 décharge acciden telle.



Veuillez lire les instructions et les avertisse-
ments et vous assurer que vous les avez 
compris avant de manipuler, transporter, 
stocker ou utiliser le Guardian Angel 3. Ne 
laissez pas des personnes qui ne maîtrisent 
pas le fonctionnement correct du Guardian 
Angel 3 le manipuler ou l‘utiliser. Le  
Guardian Angel 3 n‘est PAS UN JOUET ! 
Tenez-le hors de portée des enfants. Le 
propriétaire du dispositif est responsable de 
son stockage sécurisé !

1.Il ne doit pas être vendu aux mineurs ou là 
où la loi l‘interdit.

2.L‘achat, la possession et/ou l‘utilisation de 
ce produit peuvent être régis et/ou interdits 
par la loi dans certaines juridictions.

3.Veuillez vérifier les restrictions de voyage 
avec les compagnies aériennes. 

Ce dispositif peut être interdit dans certains 
bâtiments publics. L‘utilisation à toutes fins 
autres que l‘auto défense permise par la loi 
peut constituer un délit passible d‘empri-

sonnement, d‘amende ou des deux. Soyez 
certain de votre cible et évitez d‘exposer les 
autres personnes à l‘irritant liquide.

N‘OUBLIEZ PAS: Votre meilleure autodé-
fense consiste à éviter ou à prévenir les 
attaques, plutôt qu‘à compter sur un produit 
d‘autodéfense. 

Evitez les endroits dangereux, isolés et mal 
éclairés, et restez en groupe autant que 
possible. Utilisez votre  sens commun et 
des précautions raisonnables pour éviter 
les situations où l‘autodéfense peut s‘avérer 
nécessaire. 

Nous recommandons aux utilisateurs civils 
de suivre un cours d‘autodéfense et/ou 
d‘utilisation du spray au poivre auprès 
d‘un formateur qualifié. Pour obtenir des 
informations sur ce type de cours, veuillez 
vous adresser à votre poste de police local 
ou consulter le site web Piexon à l‘adresse 
www.piexon.com.

AVERTISSEMENTS



DE: Um eine neue Bedienungsanleitung zu erhalten, wenden Sie sich bitte an: 
FR: Pour recevoir un nouveau manuel d’instructions et de sécurité, veuillez écrire ou appeler: 
EN: For a replacement Instruction & Safety Manual, please write or call:

Piexon AG 
Bützbergstrasse 1 
4912 Aarwangen, Switzerland

DE: Hergestellt in Europa 
FR: Fabriqué en Europe 
EN: Manufactured in Europe

DE: Die Patente zur Jet Protector 
Technologie sind Eigentum der Piexon 
AG/Schweiz. Guardian Angel und Jet 
Protector sind eingetragene Marken der 
Piexon AG/Schweiz. Jegliche  
Verletzung der Schutzrechte wird  
juristisch verfolgt.

EN: Patents for the Jet Protector  
Technology are owned by Piexon Ltd. 
/ Switzerland. Guardian Angel and Jet 
Protector are registered trademarks of 
Piexon Ltd./ Switzerland. Any violation 
of these intellectual properties will be 
prosecuted. Copyright 2016,  
Piexon Ltd.

FR: Les brevets de la Jet Protector  
Technology appartiennent à Piexon Ltd. 
/Suisse. Guardian Angel et Jet Protector 
sont des marques désposées de Piexon 
Ltd./Suisse. Toute violation de ces 
propriétés intellectuelles fera l’objet  
de poursuites judiciaires.

guardian-angel.com

KEEP UP TO DATE WITH THE LATEST 
INFO FROM GUARDIAN ANGEL®

CUTTING-EDGE  
SAFETY


